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Sack für Bauklötze
Material: 40x95 cm gelber Jutestoff; 2x1 m starke Kordel
oder Schnur in passender Farbe; rotes, weisses und schwarzes
Stickgarn (Perlgarn Nr. 5 oder Linémat).
Die Jute wird nach dem Zuschneiden sofort mit Zickzack- oder
Überwendlingsstichen eingefasst, damit sie nicht ausfranst.
Dann sticken wir den Wolkenkratzer, Gebäude mit schwarzen
Stielstichen, die Fensterreihen abwechslungsweise rot und
weiss (Plattstiche). Je nach Inhalt des Sackes können wir
andere Bilder sticken, zum Beispiel : Burg, Flampelmann, farbige
Bälle usw. Wir können auch mehrere Säcke anfertigen und an
verschiedenen Haken an der Wand aufhängen.
Wenn die Stickerei beendigt ist, legen wir auf den Schmalseiten
Säume von 5,5 cm Breite, nähen sie mit sehr starkem Faden
und steppen 1,5 cm oberhalb nochmals ab. Nun schliessen wir
die Seitennähte genau bis zum Saum. Diese Stelle wird mit
einem «Riegeli» verstärkt, damit sie nicht einreisst. Wir ziehen
die Kordeln gegeneinander durch und verzieren sie eventuell
mit Quasten aus Stickgarn.
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